特定個人情報の適正な取扱いに関する基本方針

公益社団法人 日本コンクリート工学会 2017年3月24日理事会承認

公益社団法人 日本コンクリート工学会(以下、本学会)は、特定個人情報等の適正な取扱いの 確保について組織として取り組むため、本基本方針を定めます。

1. 法令の遵守

本学会は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」、「個人情報の保護に関する法律」その他の法令及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン」その他のガイドラインを遵守して、特定個人情報の適正な取扱いを行います。

2. 安全管理措置

本学会は、特定個人情報等について、その管理のために、必要かつ適切な安全管理措置を講じます。また、特定個人情報等を取り扱う従業者や委託先に対して、必要かつ適切な監督を行います。

3. ご質問等の窓口

本学会における特定個人情報の取扱いに関するご質問やご苦情に関しては下記の窓口にご連絡ください。

〒102-0083 東京都千代田区麹町 1-7 相互半蔵門ビル 12F 公益社団法人 日本コンクリート工学会 個人情報保護担当係 Tel: 03-3263-1571、Fax: 03-3263-2115、E-mail: privacy@jci-net.or.jp